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Oversigt over overførselssager vedr. udvisningsdømte EU-borgere i danske fængsler og arrester 
Nationalitet Rejst over for 

modtagerlandet? 

Verserende? Status 

Bulgarien Nej 
 

Der er uklarhed om pågældendes identitet og nationalitet. Der vil blive 

taget stilling til sagen, når hans identitet og nationalitet er klarlagt.  

Bulgarien Ja Ja Bulgarien har accepteret overførsel, og Justitsministeriet har den 19. 

januar 2021 meddelt Udlændingecenter Nordsjælland (UCN), at 

overførsel kan effektueres. Den pågældende vil derfor blive overført 

snarest.  

Frankrig Nej 
 

Sagen blev rejst over for Justitsministeriet den 9. oktober 2020. Den 

17. november 2020 oplyste Direktoratet for Kriminalforsorgen, at den 

pågældende forventes prøveløsladt på halv tid den 5. marts 2021. 

Sagen blev herefter lukket, da der var for kort tid til prøveløsladelse.  

  

Nederlandene Ja Ja Justitsministeriet har sendt anmodning til de nederlandske 

myndigheder den 13. januar 2021. Ministeriet afventer derfor de 

nederlandske myndigheder 

Nederlandene Ja Ja Justitsministeriet har sendt anmodning til de nederlandske 

myndigheder den 16. oktober 2020. Ministeriet afventer derfor de 

nederlandske myndigheder. Der vil blive sendt en rykker snarest.  

Nederlandene Ja Ja Justitsministeriet har sendt anmodning til de nederlandske 

myndigheder den 12. januar 2021. Ministeriet afventer derfor de 

nederlandske myndigheder 

Nederlandene Nej 
 

Straffen blev iværksat den 5. november 2020, men sagen blev først 

rejst for Justitsministeriet den 22. januar 2021 på grund af en 

ekspeditionsfejl hos Direktoratet for Kriminalforsorgen. 

Sagsbehandlingen vil blive iværksat snarest. 

Nederlandene Ja Ja Justitsministeriet har sendt anmodning til de nederlandske 

myndigheder den 2. februar 2021. Ministeriet afventer derfor de 

nederlandske myndigheder 

Nederlandene Ja Ja Justitsministeriet har sendt anmodning til de nederlandske 

myndigheder den 26. november 2020. Ministeriet har den 3. februar 

2021 modtaget en afgørelse fra Nederlandene. Sagen afventer 

ministeriets sagsbehandling.  

Nederlandene Ja 
 

De nederlandske myndigheder har på vegne af den indsatte anmodet 

om overførsel. Der pågår korrespondance med Sverige om overførsel, 

idet pågældende oprindeligt er udleveret fra Sverige til Danmark, og 

idet de svenske myndigheder ønsker pågældende udleveret til 

afsoning af en svensk dom.  

Nederlandene Nej 
 

Afventer høringssvar fra anklagemyndigheden om, hvorvidt den 

pågældende har verserende straffesager eller skal vidne i en anden 

sag. 

Nederlandene Ja Ja Justitsministeriet har sendt anmodning til de nederlandske 

myndigheder den 21. januar 2020. Ministeriet afventer fortsat de 

nederlandske myndigheder. På grund af korrespondance med de 

nederlandske myndigheder om straflængde mv. er sagen blevet 

forsinket. 

Kroatien Ja Ja Justitsministeriet anmodede de kroatiske myndigheder om overførsel 

den 8. september 2020. Ministeriet modtog svar fra de kroatiske 

myndigheder den 19. januar 2021, hvor de oplyste, at den danske dom 

ikke stemmer overens med den internationale arrestordre, som den 

pågældende er blevet udleveret på. Justitsministeriet har den 2. 

februar 2021 skrevet til Rigsadvokaten med henblik på en afklaring.  
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Nationalitet Rejst over for 

modtagerlandet? 

Verserende? Status 

Kroatien Ja Ja Justitsministeriet anmodede de kroatiske myndigheder om overførsel 

den 8. september 2020. Ministeriet afventer fortsat de kroatiske 

myndigheder. Der vil blive sendt rykker snarest.  

Kroatien Ja Ja Justitsministeriet anmodede de kroatiske myndigheder om overførsel 

den 8. september 2020. Ministeriet modtog svar fra de kroatiske 

myndigheder den 15. december 2020. Den 26. januar 2021 meddelte 

Direktoratet for Kriminalforsorgen, at den pågældende ønsker at anke 

den kroatiske afgørelse. Afventer behandling af ankesagen. 

Kroatien Ja Ja Justitsministeriet anmodede de kroatiske myndigheder om overførsel 

den 8. september 2020. Ministeriet modtog brev fra de kroatiske 

myndigheder den 1. december 2020 og 19. januar 2021. 

Justitsministeriet anser brevet af 19. januar 2021 for et afslag, men 

ikke som et endeligt afslag, da ministeriet ikke er enig i, at afslag kan 

gives med den anførte begrundelse. De kroatiske myndigheder vil 

derfor blive kontaktet med henblik på genoptagelse af 

sagsbehandlingen.  

Kroatien Ja Ja Justitsministeriet anmodede de kroatiske myndigheder om overførsel 

den 11. september 2020. Ministeriet modtog svar fra de kroatiske 

myndigheder den 15. december 2020. Ministeriet havde forinden 

sendt to rykkere. Den 26. januar 2021 sendte ministeriet et brev til de 

kroatiske myndigheder om, at den pågældende ønsker at anke den 

kroatiske afgørelse. Afventer behandling af ankesagen. 

Letland Nej 
 

Sagen er ikke rejst, da den pågældende forventes prøveløsladt på ½ tid 

den 3. februar 2021. Afsoningen blev påbegyndt den 6. november 

2020. 

Letland Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Letland den 21. september 

2020. Ministeriet modtog den 6. januar 2021 brev fra de lettiske 

myndigheder. Den 20. januar 2021 besvarede ministeriet 

henvendelsen. Ministeriet afventer fortsat de lettiske myndigheder. 

Letland Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Letland den 5. oktober 

2020. Ministeriet modtog den 13. januar 2021 brev fra de lettiske 

myndigheder. Sagen afventer ministeriets sagsbehandling. 

Letland Nej 
 

Afventer oversættelse af dokumenter i sagen, inden anmodning kan 

sendes til de lettiske myndigheder. 

Litauen Nej 
 

Denne sag er ikke rejst, idet pågældende blev idømt en straf på 40 

dages ubetinget fængsel. Pågældende blev løsladt og udsendt til 

Litauen den 15. januar 2021. 

Litauen Nej 
 

Denne sag er ikke rejst, idet pågældende blev idømt en straf på 40 

dages ubetinget fængsel. Pågældende blev løsladt og udsendt til 

Litauen den 18. januar 2021. 

Litauen Nej 
 

Denne sag er ikke rejst, idet pågældende blev idømt en straf på 4 

måneders ubetinget fængsel. Pågældende blev løsladt og udsendt til 

Litauen den 22. januar 2021. 

Litauen Nej 
 

Denne sag er ikke rejst, idet pågældende udelukkende er dømt for 

overtrædelse af indrejseforbud, hvilket Litauen ikke anerkender som 

et strafbart forhold. Overførsel er derfor ikke mulig.  



 

Side 3/7 

 

Oversigt over overførselssager vedr. udvisningsdømte EU-borgere i danske fængsler og arrester 
Nationalitet Rejst over for 

modtagerlandet? 

Verserende? Status 

Litauen Nej 
 

Denne sag er ikke rejst, idet pågældende udelukkende er dømt for 

overtrædelse af indrejseforbud, hvilket Litauen ikke anerkender som 

et strafbart forhold. Overførsel er derfor ikke mulig. 

Litauen Nej 
 

Denne sag blev oprindeligt ikke rejst, da den pågældende forventedes 

prøveløsladt på ½ tid den 19. november 2020. Pågældende blev ikke 

prøveløsladt som forventet, idet han havde en verserende retssag, 

som er berammet til den 28. januar 2021. På nuværende tidspunkt 

afventer direktoratet afgørelsen i den verserende sag, hvorefter der 

skal træffes beslutning om, hvorvidt der kan rejses en sag for 

Justitsministeriet. Det skal desuden vurderes på ny, om pågældende 

forventes prøveløsladt på 2/3-tid den 11. marts 2021. 

Litauen Nej 
 

Sagen er rejst for Justitsministeriet den 22. juli 2020. Direktoratet for 

Kriminalforsorgen meddelte den 24. september 2020, at den 

pågældende forventedes prøveløsladt på halv tid den 18. december 

2020. Direktoratet for Kriminalforsorgen meddelte os den 26. januar 

2021, at den pågældende alligevel ikke forventedes prøveløsladt på 

halv tid. Sagen  afventer iværksættelse af sagsbehandling i ministeriet. 

Litauen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Litauen den 11. august 

2020. Den 22. december 2020 meddelte ministeriet Litauen, at den 

pågældende ønsker at anke den litauiske dom. Ministeriet afventer nu 

de litauiske myndigheder. 

Litauen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Litauen den 18. september 

2020. Den 26. januar 2021 anmodede ministeriet Direktoratet for 

Kriminalforsorgen om at forkynde den litauiske dom for den 

pågældende. Ministeriet afventer Direktoratet for Kriminalforsorgen. 

Litauen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Litauen den 9. oktober 

2020. Den 9. december 2020 meddelte ministeriet de litauiske 

myndigheder, at den pågældende ønsker at anke. Herefter har der 

været en korrespondance mellem Justitsministeriet og de litauiske 

myndigheder vedr. afklaring af, hvorvidt anken var rettidig og om 

hvorvidt overførsel kan gennemføres. 

Litauen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Litauen den 18. september 

2020. Den 9. december 2020 meddelte de litauiske myndigheder, at 

sagen vil blive behandlet den 15. januar 2021. Ministeriet afventer 

afgørelsen fra de litauiske myndigheder.  

Litauen Nej 
 

Sagen behandles ikke af Justitsministeriet, da den er rejst som en 

”nordisk overførselssag”, idet den pågældende er litauisk statsborger 

med stærk tilknytning til Sverige.  

Litauen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Litauen den 31. marts 2020. 

Den 25. september 2020 modtog ministeriet de litauiske 

myndigheders afgørelse af 22. september 2020. Den 14. oktober 2020 

meddelte ministeriet de litauiske myndigheder, at afgørelsen var 

blevet forkyndt for den pågældende. Den 17. november 2020 sendte 

vi en endelig afgørelse til Litauen, Direktoratet for Kriminalforsorgen 

og Udlændingecenter Nordsjælland (UCN) om, at overførslen kan 

effektueres. Den 25. november 2020 blev ministeriet informeret om, 

at den pågældende har søgt asyl. Ministeriet afventer derfor, at 

asylsagen bliver afgjort. 
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Nationalitet Rejst over for 
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Verserende? Status 

Litauen Ja Ja Justitsministeriet sender en anmodning til Litauen den 25. juni 2020. 

Den 16. november 2020 meddelte Justitsministeriet de litauiske 

myndigheder, at den pågældende ikke ønsker at anke. Den 19. 

november 2020 sendte ministeriet en endelig afgørelse til Litauen, 

Direktoratet for Kriminalforsorgen og Udlændingecenter Nordsjælland 

(UCN) om, at overførslen kan effektueres. Den 21. januar 2021 blev vi 

informeret om, at den pågældende har søgt asyl. Ministeriet afventer 

derfor, at asylsagen bliver afgjort. 

Litauen Nej 
 

Anklagemyndigheden har den 15. januar 2021 meddelt, at den 

pågældende formentlig skal vidne i en anden sag. Sagen afventer 

derfor dette. 

Litauen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Litauen den 11. januar 

2018. Den 6. november 2018 sendte ministeriet en endelig afgørelse 

til Litauen, Direktoratet for Kriminalforsorgen og Udlændingecenter 

Nordsjælland (UCN) om, at overførslen kan effektueres. Sagen blev 

herefter sat i bero på grund af en verserende straffesag her i landet. 

Den 15. oktober 2019 sendte ministeriet en anmodning til de litauiske 

myndigheder om en tillægsstraf. Den 19. februar 2020 meddelte 

ministeriet de litauiske myndigheder, at den pågældende ønsker at 

anke. Den 21. januar 2021 blev ministeriet informeret om, at den 

pågældende har søgt asyl.  

Litauen Ja Nej Den pågældende blev overført til Litauen den 18. januar 2021 

Polen Nej 
 

Denne sag er ikke rejst, da den pågældende forventes prøveløsladt på 

½ tid den 2. marts 2021. Afsoningen blev påbegyndt den 26. november 

2020. 

Polen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Polen den 1. december 

2020. Ministeriet  afventer derfor nu de polske myndigheder. 

Polen Nej 
 

Sagen er ikke rejst, da den pågældende var tiltalt i anden sag. Denne 

er afgjort, men Direktoratet for Kriminalforsorgen har vurderet, at 

pågældende forventes prøveløsladt på ½ tid den 15. marts 2021. Der 

er således under 4 måneder til pågældendes eventuelle 

prøveløsladelse. 

Polen Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet den pågældende forventes prøveløsladt på ½ 

tid den 18. februar 2021. Afsoningen blev påbegyndt den 23. 

december 2020. 

Polen Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet den pågældende forventes prøveløsladt på ½ 

tid den 2. april 2021. Afsoningen blev påbegyndt den 7. december 

2020.  

Polen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Polen den 12. januar 2020. 

Ministeriet afventer derfor nu de polske myndigheder.  

Polen Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet den pågældende forventedes prøveløsladt på 

½ tid den 19. januar 2021. Pågældende er herefter udsendt til Polen 

den 19. januar 2021. 

Polen Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet den pågældende forventes prøveløsladt på ½ 

tid den 24. marts 2021. Afsoningen blev påbegyndt den 10. november 

2020.  

Polen Nej 
 

Kriminalforsorgen har ved e-mail af 29. september 2020 fra 

anklagemyndigheden fået oplyst, at pågældende er tiltalt i en anden 

sag. Der forventes dom i denne sag den 9. april 2021. Sagen afventer 

straffesagen. 
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Polen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Polen den 19. januar 2021. 

Ministeriet afventer derfor nu de polske myndigheder. 

Polen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Polen den 21. oktober 2020. 

Den 15. december 2020 meddelte ministeriet de polske myndigheder, 

at deres afgørelse er forkyndt for den pågældende. Den 20. januar 

2021 meddelte vi de polske myndigheder, at den pågældende ønsker 

at anke. Ministeriet afventer nu de polske myndigheder. 

Polen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Polen den 16. december 

2020. Ministeriet afventer derfor nu de polske myndigheder. 

Polen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Polen den 21. september 

2020. Den 20. januar 2021 meddelte ministeriet de polske 

myndigheder, at den pågældende ønsker at anke. Ministeriet afventer 

nu de polske myndigheder. 

Polen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Polen den 29. april 2020. 

Den 8. december 2020 sendte ministeriet en endelig afgørelse til 

Polen, Direktoratet for Kriminalforsorgen og Udlændingecenter 

Nordsjælland (UCN) om, at overførslen kan effektueres. Den 20. 

januar 2021 blev ministeriet informeret om, at den pågældende har 

søgt asyl. Ministeriet afventer derfor, at asylsagen bliver afgjort. 

Polen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Polen den 18. februar 2020. 

Den 14. april 2020 efterspurgte Polen oplysninger om den 

pågældende. Henvendelsen blev besvaret den 2. juni 2020. Ministeriet 

sendte en rykker til Polen den 16. december 2020. Ministeriet 

afventer derfor nu de polske myndigheder. 

Polen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Polen den 15. januar 2021. 

Ministeriet afventer derfor nu de polske myndigheder. 

Polen Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Polen den 17. januar 2020. 

Den 19. juni 2020 sendte ministeriet en endelig afgørelse til Polen, 

Direktoratet for Kriminalforsorgen og Udlændingecenter Nordsjælland 

(UCN) om, at overførslen kan effektueres. Den 23. september 2020 

blev ministeriet informeret om, at sagen er sat i bero, da den 

pågældendes advokat til Hjemrejsestyrelsen har begæret 

udvisningsspørgsmålet prøvet ved retten. Den 22. december 2020 

meddelte politiet, at tidshorisonten er uklar, og at de afventer 

tilbagemelding fra Udlændingestyrelsen. 

Portugal Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Portugal den 26. august 

2020. Den 6. januar 2021 sendte ministeriet en endelig afgørelse til 

Portugal, Direktoratet for Kriminalforsorgen og Udlændingecenter 

Nordsjælland (UCN) om, at overførslen kan effektueres. Ministeriet 

afventer effektuering af overførslen. 

Portugal Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Portugal den 20. april 2020. 

Ministeriet har efterfølgende sendt 3 rykkere. Den 3. december 2020 

meddelte de portugisiske myndigheder, at de har modtaget sagen. 

Ministeriet afventer derfor svar fra Portugal. 
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Nationalitet Rejst over for 
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Rumænien Ja Nej Den pågældende blev anholdt i Tyskland og udleveret til Danmark i 

2008. Han blev dømt til forvaring af Vestre Landsret i oktober 2009. I 

november 2012 blev der indledt en overførselssag over for de 

rumænske myndigheder. De rumænske myndigheder stillede som 

betingelse for overførsel, at straffen blev omsat til en tidsbegrænset 

straf på 10 år, hvilket Justitsministeriet gav samtykke til i 2013. De 

rumænske myndigheder accepterede overførsel i marts 2014. I april 

2014 blev overførselssagen sat i bero, idet der verserede en sag ved de 

danske domstole om, hvorvidt udvisningen af den pågældende skulle 

opretholdes. Efterfølgende er spørgsmålet om udvisning og et 

spørgsmål om en eventuel ophævelse af forvaringsdommen blevet 

behandlet ved de danske domstole. I juni 2018 frafaldt den 

pågældende kæremålet fsva. spørgsmålet om udvisning. Den 13. 

december 2018 afsagde Appelretten i Bukarest en afgørelse, der 

annullerede appelrettens tidligere afgørelse fra marts 2014, fordi 

pågældende havde været frihedsberøvet i mere end 10 år i Danmark. 

Overførsel af den pågældende til Rumænien er herefter ikke længere 

mulig.  

 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet pågældende blev idømt en straf på 60 dages 

ubetinget fængsel. Pågældende blevet løsladt og udsendt til 

Rumænien den 21. januar 2021 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet pågældende blev idømt en straf på 60 dages 

ubetinget fængsel. Pågældende blev løsladt og udsendt til Rumænien 

den 19. januar 2021. 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet pågældende blev idømt en straf på 80 dages 

ubetinget fængsel. Pågældende blev løsladt og udsendt til Rumænien 

den 21. januar 2021. 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet pågældende blev idømt en straf på 80 dages 

ubetinget fængsel. Pågældende blev løsladt og udsendt til Rumænien 

den 23. januar 2021. 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet pågældende blev idømt en straf på 80 dages 

ubetinget fængsel. Pågældende blev prøveløsladt og udsendt til 

Rumænien den 22. januar 2021. 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet pågældende blev idømt en straf på 3 

måneders ubetinget fængsel. Pågældende blev prøveløsladt og 

udsendt til Rumænien den 15. januar 2021. 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet pågældende blev idømt en straf på 3 

måneders ubetinget fængsel. Pågældende blev prøveløsladt og 

udsendt til Rumænien den 15. januar 2021. 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet pågældende blev idømt en straf på 4 

måneders ubetinget fængsel. 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet der var under 4 måneder til endt straf, da 

pågældende overgik til afsoning. 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet der var under 4 måneder til endt straf, da 

pågældende overgik til afsoning. 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet der var under 4 måneder til endt straf, da 

pågældende overgik til afsoning. 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet der var under 4 måneder til endt straf, da 

pågældende overgik til afsoning. 
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Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet den pågældende forventes prøveløsladt på ½ 

tid den 10. februar 2021. Pågældende overgik til afsoning den 21. 

november 2020. 

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet den pågældende forventes prøveløsladt på ½ 

tid den 10. februar 2021. Pågældende overgik til afsoning den 23. 

november 2020. 

Rumænien Nej 
 

Sagen blev rejst for Justitsministeriet den 3. september 2020. Den 30. 

oktober 2020 meddelte Direktoratet for Kriminalforsorgen, at den 

pågældende forventes prøveløsladt på halv tid den 1. februar 2021. På 

baggrund heraf blev sagsbehandlingen indstillet.  

Rumænien Nej 
 

Sagen er ikke rejst, idet den pågældende forventes prøveløsladt på ½ 

tid den 16. februar 2021. Pågældende overgik til afsoning den 21. 

november 2020. 

Rumænien Ja Nej Justitsministeriet sendte en anmodning til Rumænien den 10. 

november 2020. Ministeriet modtog svar fra de rumænske 

myndigheder den 10. december 2020, som afslog overførsel, da der 

var mindre end 6 måneder til endt straf.  

Rumænien Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Rumænien den 24. 

november 2020. Den 26. januar 2021 modtog ministeriet den 

rumænske afgørelse om overførsel af 28. december 2020. Den 27. 

januar 2021 meddelte Direktoratet for Kriminalforsorgen, at den 

pågældende ikke ønsker at anke. Den 4. februar 2021 blev der sendt 

brev til de rumænske myndigheder herom. Ministeriet afventer 

oplysninger fra de rumænske myndigheder om, hvornår afgørelsen er 

endelig.  

Rumænien Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Rumænien den 18. 

september 2020 og en rykker den 18. december 2020. Ministeriet 

afventer fortsat de rumænske myndigheder. 

Rumænien Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Rumænien den 24. 

november 2020 og en rykker den 6. januar 2021. Ministeriet afventer 

fortsat svar fra de rumænske myndigheder. 

Spanien Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Spanien den 13. januar 

2021. Ministeriet afventer fortsat svar fra de spanske myndigheder. 

Spanien Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Spanien den 14. oktober 

2020. Den 22. januar 2021 anmodede de spanske myndigheder om 

yderligere oplysninger, som blev sendt den 1. februar 2021. 

Ministeriet afventer fortsat svar fra de spanske myndigheder. 

Spanien Ja Ja Justitsministeriet sendte en anmodning til Spanien den 16. oktober 

2020. De spanske myndigheder traf afgørelse om overførsel den 7. 

januar 2021. Den 27. januar 2021 meddelte Direktoratet for 

Kriminalforsorgen, at den pågældende ønsker at anke. Den 29. januar 

2021 blev der sendt brev til de spanske myndigheder herom. 

Ministeriet afventer endelig afgørelse fra Spanien. 

 


